



Поистине Аллах любит богобоязненного, богатого душой и не привлекающего к себе внимания раба

От Са'да ибр Абу Ваккаса (да будет доволен им Аллах) передаётся, что он слышал, как Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) говорил: «Поистине Аллах любит богобоязненного, богатого душой и не привлекающего к себе внимания раба».

[Достоверный хадис] [Передал Муслим]

Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) разъяснил, что Всемогущий и Великий Аллах любит некоторых из своих рабов. К их числу относится: богобоязненный — тот, кто повинуется повелениям Аллаха и избегает Его запретов. Также Аллах любит богатого душой — это тот, кто независим от людей и не нуждается в них, обрел самодостаточность во Всемогущем и Великом Аллахе и не обращается за помощью ни к кому другому кроме Него. А также любит скрытого т.е. смиренного, поклоняющегося своему Господу, занятого тем, что приносит ему пользу, того, кто не заботится о том, чтобы его кто-то узнавал или говорил о нём с похвалой и восхвалением.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5545>

